

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Csokonyavisontai Képviselőtestület 1996. szeptember 4-én a polgármesteri hivatal házasságkötő termében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke  
8 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint,  
Trefeli Katalin jegyző,  
Deáky Ilona jk. vez.

Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselőtestület 9 tagja jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyvhitelesítőknél felkéri Dr. Pintér Veronika és Kiss Ernő képviselőket.

Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnökének javaslatára a képviselőtestület az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1./ Az önkormányzat működési lehetőségeinek megtárgyalása.

/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke

A napirend tárgyalása:

1./ Az önkormányzat működési lehetőségeinek megtárgyalása.

/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke

Megkérdezi Strasszer Lajosnét, hogy az előző ülésen benyújtott alpolgármesteri lemondását fenntartja-e? Kéri, hogy gondolja meg magát.

Strasszer Lajosné képviselő:

Az alpolgármesteri tisztségről való lemondásam továbbra is fenntartja, véleményem, ill. lemondási szándékát továbbra is fenntartja.

Sztranyák János képviselő:

Összezsaptak a hullámok a testület és a polgármester munkája felett. A polgármesternek róható fel ennek a helyzetnek a kialakulása. ez az ő hibája. Ő másfél éve dolgozik aktívan a képviselőtestületben. De sajnos látnia kell, hogy a képviselőtestület döntései nem lettek végrehajtva, a munkák nem lettek elkészítve. A telkesítéssel és a fürdői gázépítéssel csak problémák vannak. Ez komoly felelősség, és a felelősök nem a képviselők. A körültekintés hiánya, elvégzetlen munkák jellemzik a képviselőtestület vezetését. Ez most a mélypontra került. A képviselőtestület azért tehető felelőssé, mert elmulasztotta a polgármester felelősségrevonását. Csődhelyzet van. Strasszer Lajosné alpolgármester ezt megpróbálta megoldani. De nagyon szerencsétlen helyzetben vette át az önkormányzatot. Lehet, hogy a képviselőtestulettől sem kapott meg minden segítséget. Pl. a képviselőtestület megszavazta a parcellázáshoz történő útépitést, de ennek pénzügyi kivitelezése, a részvényértékesítés már nem kapott megfelelő szavazatot.

Véleménye szerint az egyedüli megoldás a felosztatás. Meg kell adni a lehetőséget egy új választásnak, egy új képviselőtestületnek. Ide egy teljes ember kell. 9.000.-Ft-os tiszteletdíjből nem lehet csinálni ezt a munkát. Elismeri és nagyra értékeli azt a munkát, amit az alpolgármester végzett.

Javasolja a képviselőtestületnek a felosztatás megszavazását. Az új választás lehetőségét meg kell adni a falunak is.

Dr. Sipos Imre képviselő:

Elmondja, hogy az alpolgármester lemondásával nagyban megnehezedik a munka. Ez a képviselőtestület nem egy igazán összehozott társaság, habár egy kicsi rutin kialakult a munkavégzés során.

Ha Strasszer Lajosné alpolgármester így döntött, és más képviselők is le akarnak mondani, akkor véleménye szerint csak egy megoldás van: a képviselőtestületnek fel kell oszlatnia magát.

Strasszer Lajosné képviselő:

Ő is sokat gondolkodott a felosztatáson. Úgy gondolja, hogy nem ez a legszerencsésebb lépés. Az új emberek, lehet, hogy nem tudják befejezni a munkánkat. Úgy érzi, hogy ez a képviselőtestület eddig nem a legjobb összetételű volt. Lehet, hogy egy-két új ember által szerencsésebb lenne az összetétel. Ő a saját munkáját sikertelennek értékeli.

Dr. Jakab Gábor képviselő:

Javasolja, hogy a polgármestert kérdezzék meg, hogy kit javasol alpolgármesternek. Mindenkitől megkérdezi, hogy vállalná-e az alpolgármesterséget?

/az alpolgármesterséget a képviselőtestület egyik tagja sem vállalja./

Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke:

Furcsa helyzet alakult ki Strasszer Lajosné alpolgármester lemondásával. A képviselőtestület sikeresnek ítéli az ő munkáját. Ő nem lát okot a kollektív lemondásra. Annyira nem kaotikus a helyzet. Szerinte semmi nem oldódna meg új testület választásával. Az, hogy a képviselőtestületben nem voltak teljes támogatottságúak a döntések, nem jelenti feltétlenül azt, hogy valamelyik álláspont rossz volt. Lehet, hogy kimentek hírek a zárt ülésről. Ezek nem olyan súlyos dolgok.

Totális lemondás nem indokolt. Ő név szerint szavazást javasol abban a kérdésben, hogy ki akarja feloszlatni a képviselőtestületet. Ő nem lát indokot a feloszlatásra. Nincsenek olyan nagy problémák. Nem lesz, aki vállalja a vezetést, az átmeneti időszak alatt. Ezzel nem segítjük elő azt, hogy megoldódjanak a problémák.

Kiss Ernő képviselő:

Ha nem lesz alpolgármester, az a hivatal működésében működőképtelenséget jelent.

Sztranyák János képviselő:

Ugyanezt a problémát érzi ő is. Ki vállalja a felelősséget, ha a telkesítés ráfizetéses lesz? Ki vállalja magára a gázépítésre felvett 50 e/Ft-ok kamatát? Ki készítteti el az Ifjúság utcai hidat. Ebben a helyzetben nem fogja senki vállalni az alpolgármesteri címet. Őneki sincs 9 e/Ft-ért annyi ideje, hogy mindezt magára vállalja. Strasszer Lajosnét sokan szidták az egy hónap alatt. Ő úgy gondolja, hogy érdemlegesen csak az tudja csinálni ezt a munkát, akit odaültetnek és megfizetnek. Ismételten felteszi a kérdést, hogy ki vállalja a felelősséget az elmaradt dolgokért?

Trefeli Katalin jegyző:

Feloszlatás esetén a polgármester ismételten kezdeményezheti a kérdés megtárgyalását. Ez törvényadta joga.

Rüll György képviselő:

Úgy érzi, hogy a problémák fel vannak fújva. Nagyobb a riadalom, mint kellene. Nem kell ilyen drasztikusan felfogni a dolgokat. A falu nem a 15-nek vagy 16.-nak megválasztott képviselőket akarja itt tudni. A képviselők kicserélődése csak rosszabb helyzetet vonhat maga után.

Strasszer Lajosné meg fogja hallani, ill. tapasztalni a falu részéről azt a véleményt, hogy valamikor polgármester akart lenni, és most amikor lehetősége adódott a biznyításra, és gondjai voltak, akkor lemondott. Ez a lemondani szándékozó képviselőkre is vonatkozik. Új képviselők sem tudnák ezeket a gondokat megoldani. A képviselőknek egy lemondás után nincs erkölcsi alapjuk a közéleti szereplésre. A falu színe előtt nem lehet bohóckodni.

Dr. Pintér Veronika képviselő:

Egyetért az előtte szólóval. Aki a felosztatást megszavazza vagy lemond, annak nincs erkölcsi alapja újra indulni. Bármelyik megoldás a megfutamodás egyik formája. Ő a következő választáson nem is kíván indulni. 10 % a valószínűsége annak, hogy egy új választás során jobb összetételű képviselőtestület lesz. Nagyobb egységet a testületi működésben nem lehet elérni. Felhívja a figyelmet arra, hogy Strasszer Lajosné alpolgármester már eleve vesztes helyzetből indult. Amikor a polgármester őt javasolta alpolgármesternek, akkor azt a kifejezést használta, hogy : "Békejobbot nyújtva neki."

Strasszer Lajosné képviselő:

Megköszöni az elismerő szavakat. Tisztában van vele, hogy a lemondásával kiteszi magát újabb támogatásoknak. De azzal is mindenkinek tisztában kell lennie, hogy más polgármesterként felvállalni ezeket a feladatokat, mint alpolgármesterként. Egész biztos abban, hogy ha ő a polgármester, akkor nincsenek ilyen lejárt határidejű ügyek, ilyen bizonytalanság, ilyen felelőtlenség. A polgármesternek lett volna rá lehetősége, hogy munkát mutasson fel. Az elmaradott munkák miatt ő eleve vesztes helyzetből indult. Belátja, hogy amiatt nem tudja ellátni az alpolgármesteri feladatokat, mert nem tartják sokan legitimnek a dolgok intézésében.

Dr. Sipos Imre képviselő:

Javasolja, hogy információt kell kérni arról, hogy milyen a polgármester állapota, fel akarja-e venni a munkát, vagy nem. Nyilatkozzon minderről. Ha rövid időn belül visszajön, akkor a dolgok intézését két-három hónapra valaki felvállalhatja. Csupán azért, hogy a működés ne álljon le.

Kiss Ernő képviselő:

Ha a polgármester beáll dolgozni és tényleg teszi a dolgát, akkor ő hajlandó még ezt a másfél évet végigcsinálni. A polgármesternek kell javaslatot tenni az alpolgármesterre és a képviselőtestületnek kell titkosan megválasztani. Fel kell keresni a polgármestert, mert holnaptól működőképtelen lesz a hivatal.

Dr. Sipos Imre képviselő:

A polgármester eddigi munkastílusából következik, hogy ezután sem fog változtatni a munkastílusán. Ezt mindenkinek tudomásul kell venni. Mindezek ellenére információt kell kérni a polgármestertől arra vonatkozóan, hogy kit javasol alpolgármesternek.

Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke:

Véleménye szerint a felosztatás kérdésében ezen az ülésen dönteni lehet.

De a döntést el lehet halasztani hétfő estére is.

Dr. Pintér Veronika képviselő:

Úgy gondolja, hogy a tisztesség megkívánja, hogy ebben a kérdésben megkérdezzük a polgármestert.

Trefeli Katalin jegyző:

Elmondja, hogy ha a képviselőtestület felosztatja magát, akkor is szükséges alpolgármestert választani. A törvény szerint az új választásig a polgármester ill. a képviselőtestület gyakorolja a jogait. Mivel a polgármester beteg, ezért felosztatás esetén az új választásig az alpolgármester gyakorolja a polgármesteri jogokat. Felhívja a figyelmet arra, hogy a felosztatást minősített többséggel és név szerinti szavazással kell eldönteni.  
Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke:

Javasolja, hogy a képviselőtestület szavazzon a felosztatás kérdéséről.

Felteszi a kérdést, ki kívánja a képviselőtestületet felosztatni?

A képviselőtestület név szerinti szavazással 5 nem szavazattal és 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Az alábbi képviselők a képviselőtestület felosztatása mellett szavaztak:

Kiss Ernő  
Dr. Pintér Veronika  
Strasszer Lajosné  
Sztranyák János

Az alábbi képviselők a képviselőtestület felosztatását nem szavazták meg:

Bérces János  
Duga Lajos  
Dr. Jakab Gábor  
Rüll György  
Dr. Sipos Imre

..112.../1996./IX.4./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület a helyi önkormányzatokról szóló többszörösen módosított 1990. évi LXV. tv. 18. §. /3/ bek. szerint megtartott név szerinti szavazás alapján nem mondja ki felosztatását.

Felelős: Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint



Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke:

Javasolja a képviselőtestületnek, hozzanak döntést arra vonatkozóan, hogy Dr. Jakab Gábor és Dr. Sipos Imre képviselők felkeresik a polgármester urat és információt kérnek tőle munkába állási elképzeléseire vonatkozóan, valamint írásban javaslatot kérnek tőle az alpolgármester személyére.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal és 2 tartózkodással a következő határozatot hozza:

113.../1996./IX.4./sz. képviselőtestületi határozat

1./ A képviselőtestület megbízza Dr. Jakab Gábor és Dr. Sipos Imre képviselőket, hogy keressék fel a kórházban a polgármestert és kérjenek információt munkába állási elképzeléseire vonatkozóan.

2./ Továbbá a képviselőtestület megbízza Dr. Jakab Gábor és Dr. Sipos Imre képviselőket, hogy a helyi önkormányzatokról szóló többszörösen módosított 1990. évi LXV. tv. 34. §. /1/ bek. alapján írásban kérjenek javaslatot a polgármestertől az alpolgármester személyére vonatkozóan.

Felelős: Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke

Határidő: 1996. szeptember 9.

Strasszer Lajosné képviselő:

Írásban bejelenti, hogy ezennel lemond képviselői mandátumáról. Ezzel egyidejűleg az Ügyrendi Bizottság elnökének átadja megbízólevelét is. Úgy gondolja, hogy alpolgármesteri lemondása után nincs erkölcsi alapja ahhoz, hogy képviselőként részvegyen a képviselőtestület munkájában. Döntése végleges, azon változtatni nem kíván.

Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke:

Felhívja a jegyző figyelmét, hogy gondoskodjon arról, hogy a kislistán soron következő képviselő értesüljön arról, hogy Strasszer Lajosné helyett ő vált a képviselőtestület tagjává. Az új képviselő kapjon meghívást az 1996. szeptember 9-i képviselőtestületi ülésre.

Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy ezen az ülésen mindannyian vegyenek részt, hogy a képviselőtestület megtudja választani a polgármester javaslatát alapján az új alpolgármestert.

Mivel több kérdés, észrevétel, bejelentés nem volt, ezért Duga Lajos az Ügyrendi Bizottság elnöke megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

*Trefeli Katalin*  
Trefeli Katalin  
jegyző

*Kiss Ernő*  
Kiss Ernő  
jk.hitelsítő



k . m . f .

*Duga Lajos*  
Duga Lajos  
Ügyrendi Bizottság elnöke

*Dr. Pintér Veronika*  
Dr. Pintér Veronika  
jk.hitelesítő